
 

 

 

Versión: 1.0     

   

Objetivo:   

Dar a conocer el proceso para agregar infraestructura en la herramienta Veeam Backup & 

Replication, desde la cual se puede presentar las maquinas las cuales se van a realizar copias de 

seguridad o las que serán usadas como destino de restauración.    

   

Manual para Veeam Backup & Replication   
Para ejecutar esta gestión es necesario ingresar a la consola de la herramienta Veeam Backup & 

Replication, se debe acceder por escritorio remoto al sistema operativo de la máquina virtual o 

física en el que se encuentra instalado, ya en el ambiente Windows en el escritorio veremos el 

icono:   
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Adicionar infraestructura:    

Para poder desplegar tareas de copias de seguridad para máquinas virtuales o para poder 

realizar una restauración de máquina virtual instantánea, es necesario presentar los servidores 

físicos a la consola Veeam, se realiza de la siguiente manera:   

Estando en la consola nos dirigimos a la sección seleccionada Inventory, en cual nos mostrara las 

opciones:   

    

Seleccionaremos Add Server:   
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De esta manera seleccionaremos el hipervisor a adicionar:  

   

Opción VMware Vsphere:   

   

Al seleccionarlo nos permite definir el servidor a adicionar, bien sea el DNS o IP tanto a nivel de host 

o a nivel de Vcenter:   

   

Next>   

Adicionaremos el usuario de autenticación:   

   

ADD>   

   

Ok> Next>   
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Aceptamos la alerta del certificado:   

   

Continue>   

Para continuar será validado las credenciales asignadas y de estar correctas podremos finalizar el 

proceso:   

   

Finish>   

De esta manera podremos visualizar la infraestructura del hypervisor en el inventario:   
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Opción Microsoft Hyper-v:   

Al seleccionarlo nos permite definir el servidor a adicionar, bien sea el DNS o IP:   

   

Next>   

Para continuar, realizamos la validación del estado en el que se encuentra el hipervisor, si está en 

Cluster o único host:   

   

Next>   

Adicionaremos el usuario de autenticación:   

   

ADD>   
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Ok> Next>   

El usuario será validado, de cumplir con la autenticación, nos permitirá continuar y podremos habilitar 

el servidor con el rol Hyper-v como proxy para la gestión de las copias de seguridad, siendo necesario 

definir la cantidad de backups concurrentes que serán aprobadas ejecutar.   

   

Next>   

De esta manera la consola, despliega el agente para el proxy en el servidor Hyper-v:   

   

Finish>   

De esta manera podremos visualizar la infraestructura del hypervisor en el inventario:   
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